
Kedves Tulajdonos!
 
Itt olvasható minden általános tudnivaló a lefoglalt műtéti időponthoz.
 
Amennyiben az időpont mégsem lenne megfelelő, kérnénk azt legkésőbb 48 órával korábban 
lemondani szíveskedjen!
Minden rögzített előjegyzéssel a Tulajdonos tudomásul veszi, hogy 48 órán belüli lemondás esetén 
úgynevezett készenléti díj megfizetésére köteles, mely az előre kalkulált műtéti ár 30%-a!
A lefoglalt és fel nem használt időpont kiesés a többi ügyfél és rendelőnk számára is. Egy időponthoz 
minimum 3-4 Kolléga áll készenlétben – minden foglalással a Tulajdonos leköti az alkalmazottak 
munkabérét, az intézményünk üzemeltetési költségét, illetve kapacitását. A megadott időintervallumon 
belüli lemondások esetén nincs alkalmunk átszervezni a kiadott időpontokat, illetve újabb betegek 
foglalási igényét sem tudjuk rögzíteni. A készenléti díj a szakorvos(ok) és asszisztensek és az egyéb 
kapacitás rendelkezésére állását tartalmazza.
Kérem vegyék figyelembe, hogy nagyon sok beteg állat vár ellátásra, akik élnének a korábbi időpont 
lehetőségével!
  
A rendelő belső udvarán lévő kisebb parkolóban tud parkolni, de a környező utcákban mindenhol ingyenesen 
megállhat. 
Bankkártyás fizetésre is van lehetőség.
  
Az alábbiakban minden fontos tudnivalót szeretnénk ismertetni Önnel Kedvencének zavartalan műtéti ellátása
és regenerációja érdekében.
A műtét előtt

  A félrenyelés veszélyének csökkentése érdekében az altatással járó beavatkozások előtt az állatot 4-6
órán át  koplaltatni kell.  8 hétnél fiatalabb, illetve  2 kg alatti állatokat 1-2 órán át szükséges koplaltatni.
Fontos jelezni, ha ez nem így történt!
  Vízmegvonás a műtét előtt nem szükséges.

  Amennyiben  Kedvencének  bármilyen  belgyógyászati  betegsége  van,  kérjük  jelezze
kezelőorvosának, mert a betegsége befolyásolhatja a fent leírt időintervallumokat. 

  Abban az esetben,  ha Kedvence bármilyen gyógyszeres  kezelés  alatt  áll,  mindenképpen javasolt  a
konzultáció  ezzel  kapcsolatban  az  altatóorvosaink  egyikével,  hogy  a  műtétet  megelőzően  és  a  műtét
napján mely készítményeket kaphatja meg az állat. 
  A beavatkozás napján  9:00-ra kell érkezni rendelőnkbe, kivéve, ha a kezelő állatorvossal ettől eltérő
időpontot egyeztettek le.
  Kérjük, hogy már érkezéskor, előre jelezze a Kollégáknak, hogy rendelkezik-e  kisállat biztosítással,
illetve hogy ÁFÁ-s számla kiállítására igényt tart-e.
  A beavatkozás előtt a biztonságos aneszteziológia céljából vénakanült kap Kedvence, melyhez a szőrt le
kell  nyírni  az  adott  végtagon.  A  vénakanül  a  műtét  másnapján  vagy  Kedvence  állapotától  függően
állatorvosi konzultáció után kerül eltávolításra. 
  Fontos kiemelni, hogy minden műtét során a megfelelő sterilitás biztosításához az érintett testrészen és
annak környékén a szőrt nagy területen le kell nyírni.

 

A műtét után
  Amint  a műtét  befejeződött  és Kedvence felébredt,  telefonon értesítjük a  Gazdit,  mikor  jöhet  érte
legkorábban.
  Az állatot az altatás után a  teljes felébredésig zárt helyiségben, szobahőmérsékleten kell tartani. Az
ébredés átmeneti nyüszítéssel, nyálzással, hányással, izgatottsággal, remegéssel járhat, amely a kábító
hatású  fájdalomcsillapítók  mellékhatásaként  jelentkezhet,  ezért  előnyösebb,  ha  az  ébredés  idejét
Kedvence a rendelőnkben orvosi felügyelet alatt tölti. 



  Hazaadáskor Kollégáink tájékoztatni fogják, hogy az állat mikor ehet és ihat legkorábban – ha úgy látja,
hogy az állat még nem tért teljesen magához, ne kínálja meg semmivel!
  A műtét napján, illetve másnap bágyadtság, étvágytalanság még előfordulhat.
  A beavatkozás után az állat gyógyszeres kezeléséről az állatorvos fog tájékoztatást nyújtani, melyről a
Gazdi egy részletesen megírt kórlapot is fog kapni.
  Varratszedésig gondoskodjon a  sebvédelemről.  Fontos, hogy az állatot  tiszta,  száraz helyen tartsa!
Gallér,  védőruha viselése kötelező a teljes gyógyulásig (átlagosan a műtét napjától  számított  10-14.
nap).
  Ortopédiai  műtétek esetében  a  sebvédelem  mellett  a  kezelőorvos  által  meghatározott  ideig  a
kennelnyugalom és a mozgáskorlátozás betartása is szükséges.
  Ha váratlan tünet lépne fel (helyi duzzanat, láz, rosszullét, étvágytalanság stb.), haladéktalanul forduljon
állatorvoshoz!
  Az  állat  utólagos  otthoni  ápolását,  diétás  etetését,  utókezelést,  kontroll  vizsgálattal  kapcsolatos
teendőket szigorúan az állatorvos utasításai szerint végezze.

Kedvence gyors és szövődménymentes felépülése érdekében a fent leírtak teljes betartása szükséges.
 
Ha bármilyen kérdése még felmerülne, keressen minket bizalommal!
 
Üdvözlettel, 
DUO-VET Állatorvosi Rendelő
1162 Budapest, Rákosi út 195.
+36 20 217 7895 | +36 1 403 4171
www.duovet.hu
Nyitvatartás:
Hétfő-Péntek: 9:00-12:00, 17:00-20:00
(a szakrendelések ettől eltérő munkarendben is zajlanak)
Szombat: 9:00-12:00
Vasárnap: ZÁRVA
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